
Η Υπουργός Τουρισμού κα Ολγα
Κεφαλογιάννη εγκαινίασε την
Ψηφιακή Έκθεση «Imagining
Greece» στο Αμερικανικό Κολλέγιο
Ελλάδος
Μανώλης Οικονόμου - 31/03/2025

Imagining Greece: Tourism & Nation Branding 1945-1989

Πρόκειται για μια πρωτότυπη έκθεση που αποσκοπεί στην ανάδειξη της εξέλιξης του τουρισμού στη χώρα μας
κατά τη διάρκεια του Ψυχρού Πολέμου, μέσα από τις καμπάνιες τουρισμού και την επικοινωνία της Ελλάδας
ως τουριστικού προορισμού της εποχής. Το «Ταξίδι στην Ελλάδα» αναδεικνύεται μέσα από μια πλούσια
οπτικοακουστική συλλογή που καλύπτει 5 δεκαετίες και παρουσιάζει το αίσθημα προσμονής του ταξιδιώτη,
αλλά και εικόνες, συναισθήματα και εμπειρίες που βιώνει μέσα από διαδρομές προς πολλαπλούς ελληνικούς
προορισμούς. Όπως κάθε ενδιαφέρον ταξίδι, η έκθεση προσφέρει πολλούς εναλλακτικούς δρόμους για την



εξερεύνηση της Ελλάδας, αλλά και διαφορετικά ερεθίσματα.

Την έκθεση επιμελήθηκαν επιστήμονες με ειδίκευση στην ιστορία, την αρχιτεκτονική, τον οπτικό πολιτισμό,
τις μελέτες σχεδιασμού, την πολιτιστική κληρονομιά και τις ψηφιακές ανθρωπιστικές επιστήμες, υπό την
επίβλεψη της Δρ. Ειρήνης Καραμούζη, Καθηγήτριας Σύγχρονης Ευρωπαϊκής Ιστορίας στο Deree - Αμερικανικό
Κολλέγιο Ελλάδος (Κύρια Ερευνήτρια). Την επιστημονική ομάδα πλαισιώνουν οι: Δρ. Μαίρη Ικονιάδου
(Συνεργάτης Ερευνήτρια), Δρ. Σταύρος Αλιφραγκής & Δρ. Αιμιλία Αθανασίου (Επιστημονικοί και
Καλλιτεχνικοί Επιμελητές), Δρ. Χρήστος Χρηστίδης, Καθηγητής Σύγχρονης Ιστορίας στο Ελληνικό Ανοικτό
Πανεπιστήμιο (Ειδικός Σύμβουλος), Δέσποινα Τσιλιμάγκου (Διευθύντρια Ψηφιακών Ανθρωπιστικών
Επιστημών), Δρ. Μαρίνα Εμμανουήλ, Δρ. Μεταξία Παπαγεωργίου, Καθηγήτρια Αρχαιολογίας στο Deree -
Αμερικανικό Κολλέγιο Ελλάδος και Δρ. Αφροδίτη Καμάρα (Ερευνήτριες).

Την έκθεση παρουσίασαν η Δρ. Ειρήνη Καραμούζη, ο Δρ. Χρήστος Χρηστίδης και ο Σταύρος Αλιφραγκής,
Αρχιτέκτονας. 

Ακολούθησε συζήτηση για τον Τουρισμό και το Nation Branding σήμερα, με συμμετοχή της Υπουργού
Τουρισμού, κας Όλγας Κεφαλογιάννη και του Καθηγητή Σύγχρονης Πολιτικής Ιστορίας στο
Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου και Προέδρου των Γενικών Αρχείων του Κράτους, Δρ. Δημήτρη
Σωτηρόπουλου. Τη συζήτηση συντόνισε η επίκουρη Καθηγήτρια στη Διεθνή Διοίκηση Τουρισμού και
Φιλοξενίας στο Deree – Αμερικανικό Κολλέγιο Ελλάδος, Μαρία Βρασίδα. 

Η έκθεση πραγματοποιείται υπό την αιγίδα του Υπουργείου Τουρισμού και σε συνεργασία με το
Εθνικό Ιστορικό Μουσείο της Ελλάδας, υποστηρίζεται δε από το Ίδρυμα Ωνάση, την Εθνική Τράπεζα της
Ελλάδος και το Research England.

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την εκδήλωση και για να επισκεφθείτε την ψηφιακή έκθεση,
μπορείτε να ανατρέξετε εδώ.

https://www.acg.edu/events/imagining-greece/

